

## Костромские автоинспекторы и специалисты линейного отдела разъяснили учащимся правила безопасности на железной дороге

*Дорожные полицейские и специалисты линейного участка Костромской дистанции пути Судиславского района проводят мероприятия по недопущению происшествий на железнодорожных переездах*

В настоящее время сложившаяся ситуация на железнодорожных переездах, связанная с обеспечением безопасности дорожного движения, продолжает оставаться крайне напряженной. С начала года возросло количество дорожно-транспортных происшествий, допущенных по вине водителей автотранспорта, и тяжесть их последствий: пострадало 7 человек и 6 человек погибло.

Только за февраль 2017 года на Северной железной дороге произошло 3 дорожно-транспортных происшествия на железнодорожных переездах. Причиной всех случаев дорожно-транспортных происшествий является грубое нарушение водителями автотранспортных средств Правил дорожного движения в части проезда через ж/д переезды при запрещающем показании переездной сигнализации.



16 марта учащимся 8, 10 и 11 классов Судиславской средней школы о правилах безопасности на железнодорожных переездах разъяснила техник линейного участка Костромской дистанции пути Елена Королева.

ОАО «Российские железные дороги» принимают все меры для снижения риска травмирования граждан и напоминает о

необходимости соблюдения правил безопасного пребывания вблизи железных дорог.

Специалисты железной дороги подчеркнули, что в основном, несчастные случаи происходят из-за несоблюдения гражданами правил нахождения в зонах повышенной опасности железнодорожного транспорта: при хождении по железнодорожным путям и при их переходе в непредусмотренных для этого местах. Нарушая правила безопасности, люди оказываются в габарите подвижного состава либо перед приближающимся поездом.



В ходе занятия автоинспекторы призвали учащихся быть бдительными, находясь вблизи объектов железнодорожного транспорта, и напомнили, что железная дорога является транспортным объектом повышенной опасности. Стражи дорожного порядка переадресовали свои обращения родителям

учащихся, обратив особое внимание на то, что железная дорога это не место для игр.

Специалисты Костромской дистанции пути вручили старшеклассникам памятки «Железнодорожный переезд- зона повышенной опасности», которые станут ежедневным напоминанием родителям учащихся, а в будущем и самим детям.

